


Quel profil avez-vous ?
montmorot 

-C A M P U S-

30 stagiaires adultes sur 110 ont répondu à l'enquête soit un taux de retour de 27%. 

Les stagiaires des filières BPREA, CSPPAM, Viti-oeno et paysager ont rempli l'enquête. 

Les réponses : N/C soit non concernées ont été retirées des pourcentages, cela fait donc varier pour chaque question le nombre de réponses. 







Comment évaluez-vous les installations de l'exploitation ?
montmorot 

-C A M P U S-

Pour la majorité des stagiaires adultes, les salles de cours doivent être améliorées. La cuverie n'a pas été assez utilisée par 

les formations. 

Salles exploitations 

Cuverie 

Stabulations 

Boutique 

80% 60% 40% 

67% 

33% 

20% 0% 

Pourcentage 

50% 

20% 40% 60% 80% 

store 

salle de cours 

produit visibilité 

chaleureux pédagogique 

toilette boutique 
fenestron meilleur 

petit 
volet 





montmorot 
-C A M P U S-

Comment évaluez-vous le suivi et l'accompagnement de 

l'établissement? 

Le suivi et l'orientation sont considérés par les stagiaires adultes comme bons, cependant le suivi de la scolarité avec 

Netyparéo et l'accompagnement des apprenants ayant des besoins particuliers peuvent encore progresser. 

Le suivi de la scolarité avec ENT/Pronote ou 
Netyparéo? 

L'accompagnement à l'orientation? 

L'accompagnement à l'intégration en début 
de formation? 

Aide des équipes dans le suivi de la 
scolarité? 

L'accompagnement des apprenants ayant 
des besoins particuliers? 
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-C A M P U S-

Comment évaluez-vous l'organisation des emplois du temps pour ?

Le remplacement des enseignants absents sur une plus longue durée et les emplois du temps à l'année peuvent être améliorés. 

Éviter des plages de 4 heures de même cours. 

L'aménagement hebdomadaire pour 
combler les absences ponctuelles 

Le remplacement des enseignants absent 
sur une plus longue durée 

L'emploi du temps à l'année 

Le planning annuel (période de stage, 
cours, voyages ... ) 
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Comment évaluez-vous les activités pédagogiques ?
montmorot 

-C A M P U S-

De nombreuses activités sont pertinentes, cependant une amélioration serait à prévoir sur l'organisation de 

l'accompagnement personnalisé. 

Sorties pédagogiques (visite d'entreprises) 

Chantiers 

TP et stages sur l'exploitation 

Voyages d'étude 

Actions de préventions santé, citoyenneté ... 

Interventions d'intervenants extérieurs 
dans les cours 

L'organisation des pluri 

L'organisation de l'accompagnement 
personnalisé 

Le choix et le thème des EIE, EIL, MIL, MAP, 
UCARE ... 

Les différents projets Ctutorés, culturels, PIC, 
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Comment évaluez-vous les installations de l'établissement ? 

montmorot 
-C A M P U S-

Le parking pose problème ainsi que le fonctionnement du foyer. L'environnement du réfectoire peut évoluer (bruyant) 

Réfectoire 

Parking 42% 

Internat 

Foyer/amphithéâtre/salle musique 

Espaces de vie intérieurs (couloirs/hall) 

Espaces de vie extérieurs 

Foyer/hébergement formation continue 33% 
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Comment évaluez-vous ? 

montmorot 
-C A M P U S-

Seul l'hébergement est évalué comme insatisfaisant pour une partie des stagiaires adultes. 

La réputation du campus 

Le cadre de vie et de travail 

L'internat 100% 

La facilité d'accès 

L'hébergement possible 37% 

La qualité des formations 

L'offre des formations 

La présence d'une exploitation 

Les projets développés avec les partenaires 

La présence d'une boutique sur l'exploitation 
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Comment évaluez-vous le fonctionnement des instances ? 

montmorot 
-C A M P U S-

Les instances leurs représentants et les décisions prises ne sont pas connus par un grand nombre de stagiaires adultes. 
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Connaissez-vous vos représentants? 

Oui 

(19%) 

Avez-vous connaissances des décisions? 
1 







L'établissement est-il bien reconnu par: 
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-C A M P U S-

Pour le personnel, l'établissement est bien reconnu sur son territoire. 

La profession agricole 

Les acteurs de l'environnement 

Les collectivités (mairies, préfectures, 
département...) 

Les associations 

L'Éducation Nationale 
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L'offre de formation est-elle en adéquation avec : 
montmorot 

-C A M P U S-

Pour les stagiaires adultes l'offre de formation est pertinente. 

Le territoire 

L'emploi 

4% 44% 

25% 46% 

T l 
40% 30% 20% 10% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Pourcentage 

argumentation 

adéquation 
aide f O r mati O n 
b10 

petit chose 

budget fi I i ère 

projet 





La stratégie de communication est-elle en adéquation avec : 
montmorot 

-C A M P U S-

La stratégie de communication semble adéquate. 

Les futurs familles ou apprenants 

Nos partenaires 
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Comment évaluez-vous la communication en externe ? 
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-C A M P U S-

La communication sur les journaux, les manifestations et les réseaux sociaux peut être améliorée. 

Sur les réseaux sociaux 27% 

Le site Internet 14% 

Sur les journaux locaux 30% 10% 

Lors de manifestations extérieures 9% 
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